

“私房钱亮出来”

■美国严查富人海外资产
 ■部分华人可能放弃美国国籍或绿卡

2011年美国联邦赤字高达1.4万亿美元,面对如此庞大的财务负担,美国政府只能开源节流,而堵塞税收漏洞则成为开源的重要手段。综合12月26日报道,美国政府正在加紧追查美国公民和持有美国绿卡的外国人的海外账户和海外资产,一旦被查出藏有资产,户主将被施以重罚。专家称,美国政府此举对旅美华人影响也非常大。

美彻查海外资产

上周,美国国税局公布了《海外账户纳税法案》(FATCA)部分实施细则。根据税法规定,截至2011年12月31日,居住在美国境内、在海外拥有5万美元以上资产或者居住在美国境外、在海外拥有20万美元以上资产的外国公民和持有美国绿卡的外国人都需要在2012年4月15日前向政府申报;藏匿海外资产拒不申报被视为有意逃税,一经查出会被处以高达5万美元的罚款,严重的还会被判刑。

此外,美国政府还规定,所

有想在美国经营的外国银行从2013年1月1日起都必须向美国国税局提供存款超过5万美元的美国公民账户信息,否则就被视为不与美国政府合作。对于不合作的金融机构,若有美国来源所得,美国将对其总收入(而不是净收入或利润)征收30%的惩罚性税收。瑞士银行家菲利普·布朗认为,上述措施无疑是“迫使银行在丧失客户和公开资料之间作出痛苦的抉择”。

有华人放弃美籍或绿卡

曾几何时,美国国籍对于在美华人而言吸引力巨大,因为加入美国国籍可谓受惠多多。而如今,居住在海外的美国公民和少数美国富人却因为不堪税负而放弃美国公民身份,这两类人中都有相当部分是华人。

由于中国是移民美国的大国,大约有250万的华人是美国第一代移民,这些人 with 祖籍地都有或多或少的经济上的联系。美政府出“重拳”彻查公民海外资产以来,就有不少旅美华人惶惶



不可终日。有不少人为了保住在海外的资产,宁愿选择放弃美国的国籍或者绿卡。

美国《每日新闻》网站认为,美国政府要求外国银行提供美国公民账户信息,这将会让那些打算在海外开立投资或储蓄账户的美国公民遭遇更大的困难,在这种情况下,华裔美国人最终选择放弃美国公民身份的人数也越来越多。

放弃国籍也可能逃不掉

不过,根据美国税法的规定,即便你放弃美国国籍,美国政府也可追溯5年,要你补交放弃国籍前五年拥有的海外资产隐匿不报而逃避的税收和罚金。美国国税局的规定出台以后,美国的华人会计师事务所生意变得格外好,很多人来打探消息,更多的人则在继续观望。

综合中国日报消息

意大利橄榄油被爆严重掺假

橄榄油被誉为世界上最健康的食用油,其中欧洲第二大橄榄油生产国意大利出产的橄榄油因其卓越的品质而大受追捧。但最近媒体爆出的一则新闻却使意大利橄榄油的良好口碑丧失殆尽。意大利最近展开的一项调查显示,大约80%产自意大利的橄榄油都掺兑了来自地中海地区其他国家的劣质油。

八成意大利橄榄油中掺杂了劣质油,这绝对不是危言耸听。2011年12月27日,意大利警方调查报告称,肆无忌惮的意大利生产商为了满足不断增长的橄榄油需求,将来自希腊、西班牙、摩洛哥和突尼斯等国的廉价橄榄油掺兑进去,冒充高端初榨橄榄油出售。

意大利作为一个橄榄油的主要生产国,其橄榄油的进口量(47万

“5瓶油 4瓶假”

吨)竟然超过了出口量(25万吨),这一数据引起了监管部门的注意。意大利海关、警方对此事进行调查后意外发现这一制假贩假骗局。调查称,这一骗局由意当地进口和销售公司的联合组织牵头,大部分在意大利中部和南部活动。

参与协助调查的意农业组织Coldiretti称,这些不诚实的生产者和制造商的人数已足够组成一支“农业黑手党”,并且13家最大的橄榄油生产商都被牵扯进来,数量占据意产橄榄油的八成,其中不乏一些非常著名的品牌。

Coldiretti的发言人斯特凡诺·博洛尼亚称,“我们已经要求当局加强对这一行业领域的检查,调查现在才刚刚开始,这是一场漫长而重要的战斗。”

法制晚报

中国落点

劣质橄榄油或已流入中国

中国驻米兰总领馆经商室于今年10月公布的数据显示,中国进口意大利橄榄油总量持续上升。2010年,进口总量超前年两倍,达6502吨。意产橄榄油已占到我国进口橄榄油总量的35.7%,直逼目前位居第一的西班牙。

12月27日,记者走访了中国的沃尔玛超市,在售的进口橄榄油基本上源于意大利和西班牙两国。销售员告诉记者,最畅销的进口橄榄油是原产于意大利的欧丽薇兰。记者发现,这款最畅销的欧丽薇兰特级初榨橄榄油只是原料进口地是意大利,在上海分装。但是在各家商场内,欧丽薇兰橄榄油均摆放在洋



品牌区域,促销时也声称是“意大利进口的橄榄油”。记者在淘宝网上搜关键词“意大利橄榄油”后,所列商品价格非常低廉。事实上,这样的价格根本无法买到原装进口的意大利橄榄油。 本报综合消息

头晕 意识突然丧失 手足抽搐 口吐白沫 两眼上视 全身疼痛 乏力

癫痫病康复已成现实

南京华都癫痫病研究中心 细胞免疫技术治疗癫痫病获重大突破

引起头晕、手足抽搐、口吐白沫、两眼上视、大小便失禁、随意打人、情绪不能自控等症状的病人在我们身边时常发生,这是一种严重威胁着患者健康的疾病——“癫痫”。癫痫是由大脑神经元异常过度放电引发的突发性、短暂时、反复性的脑功能紊乱障碍性疾病,具有遗传性。患者一旦受刺激即发作。传统疗法采用抗癫痫西药控制,虽有一定效果,但需终生服药,对身体有极大的伤害。

2010年,南京华都癫痫医学研究中心宣布“尖端技术一次性治疗癫痫病获得重大突破”——多能脑神经细胞免疫培植体系,通过微创手术植入人体多能潜细胞,结合磁波导入法,深度修复,使癫痫有望痊愈,无须住院。该中心经过多年临床验证,并用大量事实证明:癫痫病完全能治好,康复后无需再用药物治疗。这套体系是当今世界最先进的全数字化癫痫病康复系统,美国称之为NIDUS精确定位系统,主要由24位动态脑地形图、头皮电极超声精确定位系统、多普勒血流自动识别分析系统、128导频成像图、三维融合图等尖端设备组成,价值百万。

此尖端系统代表着世界最先进的微电生理检测诊治水平,具有定位精确度高,抗干扰能力强,数据采集范围大,癫痫波分析功能强等优点,从根本上找到并解除癫痫病异常放电的病灶。多能细胞免疫技术可以一次性治疗癫痫病,无需住院,快速修复癫痫患者受损的神经元及大脑细胞,恢复高级神经功能,达到从根本上治好癫痫的目的。

自南京华都医院关爱癫痫健康暖冬工程开展以来,截止12月20日,已陆续有869人参与了此项活动,确诊各类癫痫疾病732人,约占总人数的84%,重度、顽固性癫痫患者近百例。虽然他们经过“多能脑神经细胞免疫培植体系”的系统治疗后,病情得到了康复,但很多确诊患者还是后悔莫及,在出现手足抽搐、头晕、口吐白沫等征兆时还是抱有侥幸心理,延误了病情,错过了最佳治疗时机,加重病情的同时,增加了经济负担。由于时近新年,患者纷纷要求参加关爱活动,但由于医资力量和经费有限,尚有近千位患者未能接受“多能脑神经细胞免疫培植体系”的治疗,让人为之扼腕。医院多次向上级主管部门反映,中国中医癫痫病研究院为了让癫痫患者过好元旦、新春,决定联合多家公益机构将此次癫痫关爱活动深入下去,特开展“情满新年 关爱癫痫”大型癫痫医疗专项援助计划,旨在帮助广大癫痫病患者龙年来到之际,消除癫痫过新年。

“情满新年 关爱癫痫”大型癫痫医疗专项援助计划正式启动

据悉此次新年癫痫诊疗专项援助计划由国内权威癫痫专家坐诊,疑难病例实行远程会诊。南京华都医院针对本次活动特开通就医绿色通道,全面开通预约挂号平台,确保患者“新年预约看名医,无等待优先就医”,患者只要通过专家热线025-58783258提前预约,即可在2011年12月28日-2012年元月15日享受段君良、徐汝成等国内权威癫痫名医优先就诊,省去排队等待时间。

考虑到部分患者的实际就诊困难,援助期间对于所有就诊患者均实行一定程度的费用减免,在此提醒广大癫痫患者能够积极把握本次治疗机会,癫痫治愈不再是梦想,让专家和您一起见证康复奇迹!

援助内容: / 专家会诊费、咨询费、留观费全免 / 脑电地形图、TCD互动检测费半价 / 多能脑神经免疫培植费援助1000元 / 《癫痫病康复指南》科普手册免费赠送

援助单位 / 南京华都癫痫病研究中心(南京市解放南路156号)

预约热线: 025-58783258

相关链接:及时治疗—过“癫痫”自己的健康龙年

新年处处洋溢着欢乐的气氛,然而这一切对癫痫患者来说却是一个挑战,面对各色美食,你能禁得住诱惑吗?面对各种娱乐活动,你能把持住自己吗?面对亲朋好友的盛情邀请,你能拒绝吗?因为癫痫,你真的做好封闭自己的准备了吗?专家建议及时早早的治疗,消除癫痫发作,从而做好过一个欢乐健康的龙年准备。

作为华东地区权威的癫痫病治疗龙头科室,南京华都癫痫病研究中心科研成果丰硕,历经十多年的风风雨雨、开拓创新,技术力量雄厚,治疗设备先进,拥有一批学术造诣深厚、临床诊疗经验丰富的专家团队,其独特的细胞免疫疗法“多能脑神经细胞免疫培植体系”更是驰名海内外,作为高品质癫痫病品牌医院,医院还常年保持与国内外各大癫痫病医院深度、长久的合作,癫痫病诊疗技术在华东地区首屈一指。



南京华都癫痫病研究中心首席专家 段君良

中华医学会癫痫病分会会员、中国抗癫痫协会常务理事、癫痫病学术带头人,曾被卫生部授予优秀中青年骨干称号。段教授三十多年致力于癫痫病的科研和临床治疗工作,对各种类型的癫痫病,特别是对小儿癫痫、女性癫痫病有着独特的治疗方法。

13年研究三件事 癫痫病终能治好

怎样才能彻底治好癫痫病?
 怎样才能让患者摆脱对西药的依赖?
 怎样才能解决患者一旦停用西药立即复发的

问题呢?
 为了弄清癫痫病的发病根源,彻底让患者摆脱精神枷锁,南京华都癫痫病医学研究中心与美国、日本、英国、新加坡等十多家国际权威的神经医学研究机构进行广泛合作,综合了国内外163位中医科、神经科、精神科、外科、康复科、免疫学、动物药理学权威专家的科研成果,在13年的苦苦钻研下,终于成功研制出了癫痫病国际尖端技术——“多能脑神经细胞免疫培植体系”。经过数万例已康复者证实:一次性治疗、不用终生服药,实现了癫痫患者脑细胞神经复活。

该技术的诞生正在全面挽救千万个苦不堪言的癫痫患者。“华都”查询电话:(025)5878 3258